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8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c42_67183.htm 18．某企业年终坏帐准

备.帐户的期末余额在借方，为442元，应收帐款帐户余额

为250,000元，按5‰坏帐准备率清算本年度坏帐准备金还应提

取坏帐准备（ ）元。 A．1250 B．808 C．1692 D．-808 19．

贴现的商业承兑汇票到期，如果付款人无力支付票款，而贴

现企业的银行存款也不足 支付票款，银行要求贴现企业承担

付款责任，贴现企业应作借记应收帐款帐户，贷记（ ）帐户

。 A．长期借款 B．短期借款 C．应付帐款 D．其他应付款 20

．某公司扩建厂房，原厂房的帐面价值为500万元，扩建过程

中发生的材料，人工费200万元，变价收入5万元。扩建后厂

房的帐面价值应为（ ）。 A．200万元 B．500万元 C．700万

元 D．695万元 21．某商品流通，企业采用现金折扣方式销售

商品一批，不含税售价50,000元，商品已发出，付款条件

是2/10，1/20，n/30，购货单位30天后付给货款可享受（ ）的

折扣。 A．200元 B．400元 C．0元 D．600元 22．（ ）不能在

应付福利费帐户中列支。 A．职工及供养直系亲属的医药费

B．食堂炊事用具的购置及修理费 C．退休职工的生活困难外

助费 D．独生子女补助费 23．某工业企业将临时闲置的一台

设备出租，对该设备所计提的折旧应记入（ ）。 A．生产

成?quot.帐户 B．制造费用帐户 C．管理费用帐户 D．其他业

务收入帐户 24．某企业月初库存原材料的计划成本为300,000

元，材料成本节约差异为5,000元，本记入原材料计划成

本500,000元，超支差异9,800元，如果本月发出材料的计划成



本400,000元，则应分摊材料（ ）。 A．节约差异2400元 B．

节约差异7,400元 C．超支差异2400元 D．超支差异7,400元 25

．某企业持有一张票面到率为5%，面值为29,500元，到期值

为30,000元的商业承兑汇票，向开户银行申请贴现，贴现期

为50天，贴现率为7.2%，贴现利息为（ ）元。 A．208.33 B

．204.86 C．295 D．300 二、多项选择题（每小题2分共计30

分） 1．九除法适用于查找以下错误( ） A．漏记 B．错位 C

．倒码 D．写错 E．重记 2．托收承付的付款人在承付期内，

对下列事项，可以向银行提出全部或部分拒绝付款（ ）。 A

．末签订购销合同或末订明异地托收承付结算方式购销合同

的款项 B．末按合同规定的到货地址发货的款项 C．货物已

到，经查验货物与合同规定不符的款项 D．代销商品的款项

E．赊销商品的款项 3．当本单位银行存款日记帐的帐面余额

与银行送来的付帐单余额不符时，可能是由于（ ）。 A．企

业未达帐项造成的 B．银行未达帐项造成的 C．企业做错帐

造成的 D．银行做错帐造成的 E．以上都不是 4．月薪制计时

工资取决于（ ）。 A．月工资率 B．缺勤天数 C．月工资标

准 D．日工资率 E．出勤天数 5．进行工资费用分配核算时，

可能涉及下列帐户（ ）。 A．生产成本帐户 B．管理费用帐

户 C．现金帐户 D．应付工资帐户 E．应付福利费帐户 6．借

记固定资产科目的原因可能是（）。 A．购入的固定资产 B

．外单位投资转入固定资金 C．盘盈固定资产 D．经营租入

固定资产 E．外单位捐赠的固定资产 7．实行实际成本计价的

单位、确定发出物资单价的一般方法有（ ）。 A．成本、市

价孰低法 B．现付市价法 C．移动加权平均法 D．先进先出法

E．加权平均法 8．下列结算方式中，既可用于同地结算，又



可用于异地结算的结算方式有（ ）。 A．支票结算方式 B．

汇兑结算方式 C．委托收款结算方式 D．商业汇票结算方式
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